
Фестивал нових изазова и креативних савладавања – ФЕНИКС 

Омладински центар, 9. - 11. октобар 2009. 

Конкурс за најбољи стрип на тему „Феникс“ 

Кључне речи за осмишљавање концепта: птица ФЕНИКС, уздизање из пепела, преображај, поновно рођење, 

победа врлине, нада, оптимизам, бесмртност. Максимална величина рада табла формат А4, једна страница, 

црно – бело. Слободна техника, што укључује и компјутерску графику. Један аутор може аплицирати са 

највише 5 радова. Првопласирани рад ће бити штампан на промотивним мајицама фестивала.  

 Фото конкурс 

Теме: 

1. ВИЗУЕЛНА деКОНТАМИНАЦИЈА 

Конкурс за дигиталну фотографију на тему визуелног загађења јавних простора и природне средине, 

прекомерног адвертајзинга, кича, негативног деловања мас медија, и свих оних негативних визуелних појава и 

призора са којима се сусрећемо у свом окружењу. 

2. ЗАЉУБИ СЕ У ЖИВОТ 

Конкурс на тему „Заљуби се у живот“ подразумева призоре, амбијенте, ситуације из живота града и људи који 

буде оптимизам, ведар дух, асоцирају на живот, љубав, лепоту, оплемењују наш визуелни простор. 

Фотографије морају бити у електронској форми, минималне резолуције 1024 x 768, максималне резолуције 

3456 x 2304, 8 мегапиxелс, било у колору или црно беле, дозвољене су интервенције у програмима за обраду 

фотографија и колажирање. Један аутор може аплицирати са највише 10 фотографија. 

Конкурс за видео рад снимљен камером мобилног телефона „М - активизам, видеоарт за понети“  

Мобилни телефон као хроничар друштвене стварности: конкурс за видео радове, снимке, који имају критички 

осврт, промовишу активистички приступ, бележе ситуације, догађаје, сасвим обичне тренутке и призоре који 

нас окружују и стављају их у нови контекст – ангажованог видеоарта. Друштво, град у ком живимо, људи, 

догађаји су тема коју истражујемо. Квалитет самих снимака није приоритет. Циљ конкурса јесте да 

документујемо и презентујемо што више ситуација, сцена, догађаја које осликавају друштвену стварност. 

Радови ће се на фестивалу пројектовати путем видео бима, а биће публиковани и на сајту ФЕНИКС-а. 

Максималан број пријављених радова по једном аутору може бити 5. 

Радове слати на адресу feniks@reaktor.rs, или их предати у електронској форми у Канцеларији за младе, Чика 

Љубина 5.  Више информација на сајт www.feniks-art.com или на телефон 063 205 729.   

Рок за предају радова је 30. септембар 2009. год. 

Аутор најбоље оцењеног рада у све три категорије ће бити награђен викендом за две особе у хотелу „Маљен“ 

на Дивчибарама. 

Фестивал ФЕНИКС реализује удружење „Добри људи“ у сарадњи са Канцеларијом за младе, Омладинским 

центром Ваљево и удружењем „Греен бике“. Кроз програм  културне децентрализације „Центрифуга“ пројекат 

подржали Ерсте банка и Балкански фонд за локалне иницијативе –БЦИФ, донатор награда ХТД Вујић Ваљево 

и Вујић вода. 


